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Lavka pro pé&si je tvofena tfemi dvojicemi nosnikd, vSechny nosniku jsou s konzolou,
v nejdelsim krajnim nosniku je vloZeny kloub pro zkraceni délky z diivodu dopravy a
montaze. Délka krajniho nosniku je max. 6,335 m, délka konzoly je max. 1,8 m. Tento nosnik
je pomoci Sroubovaného styku pfipojen na konzolu stfedniho nosniku. Délka stfedniho
nosniku je 6,0 m, délka konzoly je 1,965 m. Délka druhého krajniho nosniku s konzolou je
max. 5,935 m, vzdalenost podpor je 4,035 m.

Sitka lavky je 1,74 m, prichozi $itka je 1,50 m. Na ocelové nosniky jsou ulozeny
dubové fosny tl. 60 mm. Ve vypoétu je uvazovano proménné uzitné zatiZeni po délce i Sifce
lavky. Podle statického vypo&tu vyhovi nosniky U 240. Nosniky se pfiSroubuji na pricniky
svafené ze dvou U 160 se stfedni podporou 2 x U 160 vetknutou do zdkladovych patek.

Vetknuti se zajisti pomoci kotevni desky a ocelovych kotev M20.

Ocelové konstrukce jsou navrzeny zoceli S235, povrchova tUprava je zarovym

zinkovanim a natérem.

Uzitné zatiZzeni 1avky je 4,0 kN/m?, soucinitel zatiZeni 1,4 (CSN 73 6203 / 1987 —

Zatizeni mostil).

Zatizeni na zabradli je 1,0 kN/m’ na horni hranu zabradli, svisle i vodorovng,

souCinitel zatiZeni je 1,2.

Ocelové konstrukce jsou navrzeny podle CSN 73 1401 — Navrhovani ocelovych

konstrukei.

Dievéné konstrukce jsou navrzeny podle CSN 73 1701 — Navrhovani dfevénych
stavebnich konstrukei. Zaklady jsou navrzeny podle Geotechnického prizkumu z 03/2008 a
podle CSN 73 10001 — Zakladové piida pod plodnymi zéklady a podle CSN 73 0037 — Zemni

tlak na stavebni konstrukce.

Zaklady jsou navrZeny jako betonové patky skonstrukéni vyztuzi se
zékladovou sparou v oblasti stfedné ulehlého $térku s pfimési jemnozrnné zeminy s tlomky
prokiemenélych prachovcii s tabulkovou vypoctovou nosnosti cca 275 kPa. Geotechnicky
priizkum doporu€uje hloubku zaloZeni min. 1,50 m pod urovni terénu vzhledem k existenci

svahovych pohybu. Patky jsou posouzeny pro zatiZeni od lavky a zatizeni zemnim tlakem.

K pievzeti zakladové spary je nutno pfizvat geologa.
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